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LEGISLACIÓN NACIONAL

Resolución General 3210 (BO. 31/10/2011) ( 
PROCEDIMIENTO. Programa de Consulta de Operaciones Cambiarias. 
Mediante la RG 3210, AFIP implementó el Programa de Consulta de Operaciones Cambiarias, a fin de controlar en tiempo real la situación fiscal y económico-financiera de quien realiza compras de moneda extranjera.
El adquirente de divisas podrá consultar previamente a realizar la compra, cuál es el resultado de la evaluación sistémica que realizó la AFIP, debiendo acceder al servicio “Consulta de Operaciones Cambiarias” a través del sitio web, con Clave Fiscal Nivel de Seguridad 2. Deberá ingresar, el tipo de moneda y el monto de la operación en pesos.

Luego, el sistema de acuerdo con la información obrante en su base de datos, emitirá una respuesta:

· Validado: Indica que los datos ingresados superaron los controles sistémicos, asignándose a la operación un número de transacción.
· Con Inconsistencias: Indica que no se han superado los mencionados controles, detallando el/los motivo/s correspondiente/s.

Por su parte, las entidades autorizadas a operar en cambios por el BCRA deberán consultar y registrar, el importe en pesos del total de cada una de las operaciones cambiarias, en el momento en que se efectúe la misma.

Cabe resaltar, que se encuentran alcanzadas las operaciones de venta de moneda extranjera -divisas o billetes- en todas sus modalidades, cualquiera sea su finalidad o destino.
Para la registración de las operaciones cambiarias, se deberá informar:
· C.U.I.T.o C.U.I.L.o C.D.I. o el tipo y número de documento del sujeto que la realiza.
· Tipo de moneda a adquirir y su destino.
· Importe en pesos de la operación y el tipo de cambio aplicado.

Circular 14/2011 ( 
IVA. Recupero de IVA de exportación. Norma aclaratoria.

Se aclara el tratamiento aplicable a las presentaciones rectificativas respecto de los períodos de exportación que serán objeto de fiscalización de acuerdo con lo establecido en el Artículo 44 de la RG 2000.

Cabe recordar que la RG 2000, dispuso las condiciones, requisitos, plazos y formalidades que deberán observar los exportadores y otros responsables, para solicitar la acreditación, devolución o transferencia del impuesto al valor agregado atribuible a las operaciones de exportación y a las actividades u operaciones que reciban igual tratamiento.

En consecuencia, a través de la presente Circular se precisa, a efectos de aplicar el tratamiento previsto en el Título IV de la citada norma, que las solicitudes interpuestas con posterioridad a la fecha de notificación del acto administrativo que disponga la impugnación —total o parcial— del impuesto facturado y reintegrado, corresponden a aquellas respecto de las cuales no se verifique una presentación anterior para idéntico período de exportación.






CIUDAD DE BUENOS AIRES
Resolución 2500 (DGR) (
INGRESOS BRUTOS. Contribuyentes locales. Nuevo vencimiento de la Declaración jurada final 2010.

Se prorroga hasta el día 28 de Octubre de 2011, inclusive, la nueva fecha de vencimiento para la presentación de la Declaración Jurada Final para todos los contribuyentes del Impuesto sobre los Ingresos Brutos comprendidos en la categoría "Contribuyentes Locales".

Resolución 638 (AGIP) (
CONTRIBUCIÓN POR PUBLICIDAD. Régimen de retención. Nueva alícuota.
A través de la Resolución 66/AGIP/2010 se creó un régimen de retención de la Contribución por Publicidad, aplicable en las operaciones por las que se contraten espacios de publicidad, alcanzados por dicho tributo.

Asimismo, se estableció que la retención deberá efectuarse al momento del pago y sobre el monto del mismo, correspondiendo detraer -en la medida que resulten contribuyentes de derecho- el Impuesto al Valor Agregado (debito fiscal).

Mediante la presente resolución se modifica la alícuota de retención, la que se eleva al 2% (antes 1%) sobre el importe del pago antes señalado.

Vigencia: 1/11/2011

Resolución 593 (AGIP) (
SELLOS. Se implementa el Valor Locativo de Referencia. 

A los efectos de la determinación y pago del Impuesto de Sellos, se establece un Valor Locativo de Referencia para los inmuebles ubicados en la CABA que reflejará su renta locativa mínima potencial anual según el destino comercial de cada inmueble objeto de la operación, excluyendo las operaciones de locación de espacios en terrazas. 

¿Qué es el Valor Locativo de Referencia?

Se considera el valor económico locativo de mercado, según las características del inmueble objeto de la operación, con la imposición de un mínimo presunto. Se tendrá en cuenta como variables para la determinación del valor indicado la superficie del inmueble, su ubicación geográfica (barrio, subzona barrial, circuitos comerciales, vías de acceso). 

¿En qué contratos se aplica el VLR? 

Se aplica de corresponder a los contratos de locación instrumentados gravables con el Impuesto de Sellos, con excepción de los contratos de leasing. 

¿Cómo se obtiene el VLR?  

Se deberá acceder a la página web (www.agip.gob.ar) ingresando por el domicilio catastral del inmueble o por la Partida Matriz o Partida Horizontal (en caso de inmueble subdivididos en Propiedad Horizontal), indicando los metros cuadrados a alquilar y el destino comercial tipificado en el aplicativo. 

¿Qué sucede cuando el VLR no coincide con el valor que se declara?

El VLR deberá ser consignado en el formulario de pago del Impuesto de Sellos, juntamente con el declarado por las partes, debiendo tributar por el valor que resulte superior. 

¿Qué sucede si el VLR no refleja el valor real de mercado?

El sujeto pasivo de la obligación podrá efectuar el respectivo reclamo a cuyo efecto deberá presentar ante ella lo siguiente:

· Dos informes de tasación confeccionados por corredores inmobiliarios matriculados y firma certificada ante el Colegio Unico de Corredores Inmobiliarios de la Ciudad de Buenos Aires (CUCICBA) ó por profesionales matriculados con incumbencia en la materia y firma certificada ante el Consejo Profesional correspondiente.

· Escrito en que se fundamente la impugnación del Valor Locativo de Referencia, suscrito por el sujeto pasivo de la obligación de pago del Impuesto de Sellos. 

Vigencia: 17/10/2011 






PROVINCIA DE BUENOS AIRES
INFORME 46/11 (ARBA) ( 
IMPUESTO A LA TRANSMISIÓN GRATUITA DE BIENES. Transmisión por causa de muerte. Transmisión de derechos sobre sepulcros.

Se consulta sobre la procedencia del pago de Impuesto a la Transmisión Gratuita de Bienes, respecto a una transmisión por causa de muerte, del derecho de uso a perpetuidad de dos parcelas en un cementerio privado.

La Autoridad de Aplicación concluyó, que siempre que tal derecho pueda resultar objeto de transmisión gratuita por actos inter vivos o mortis causa, ya sea a título particular o a título universal se tratará, claramente, de un derecho susceptible de apreciación económica que pasará a integrar el patrimonio del sucesor, por lo que dicha transmisión se encontrará gravada en los términos del artículo 92 de la Ley 14.044, texto según Ley 14.200 (actual art. 307 del Código Fiscal t.o. 2011).

INFORME 44/11 (ARBA) ( 
IMPUESTO A LA TRANSMISIÓN GRATUITA DE BIENES. Constitución de sociedad anónima.

Se consulta si se encuentra alcanzada por el ITGB, la constitución de una sociedad anónima en la Provincia de Buenos Aires, cuyos tres socios se domicilian en la Provincia, y el capital de la sociedad estará formado por un bien inmueble, aportado por uno de ellos, y dinero en efectivo que aportarán los dos restantes.

Sobre el tema en cuestión, el artículo 308 del Código Fiscal t.o. 2011 establece una serie de supuestos en los que se presume – salvo prueba en contrario- la configuración del hecho gravado, a saber:

“… d) Transferencias a título oneroso en favor de una sociedad integrada, total o parcialmente, por descendientes (incluidos los hijos adoptivos) del transmitente o de su cónyuge, o por los cónyuges de aquéllos, siempre que con respecto a ellos subsistieren al tiempo de la transmisión las sociedades conyugales o quedaren descendientes;…

f) Constitución, ampliación, modificación y disolución de sociedades entre ascendientes y descendientes, incluidos padres e hijos adoptivos, o los cónyuges de los mencionados;…”.

Del mecanismo presuntivo aludido, de lo que se trata es de evitar que bajo la apariencia de un acto oneroso, o la utilización de una figura societaria, en realidad, se perfeccionen transmisiones de bienes a título gratuito a familiares en el grado de parentesco previsto en la ley.

En tal contexto, se concluye entonces que cuando se hace referencia a “los aportes o transferencias a sociedades”, debe ser interpretado en concordancia con las previsiones del citado artículo 308, resultando la constitución de sociedad anónima consultada no alcanzada por el ITGB, toda vez que no se verifica, en el caso, la situación establecida en el artículo 308.

Resolución Normativa 54/11 (ARBA) ( 
PROCEDIMIENTO. Sistema Integral de Operativos y Descargos. Reglamentación.
Se reglamenta y precisa el alcance del nuevo procedimiento que deberán observar los contribuyentes y responsables de los tributos provinciales, a fin de gestionar sus descargos y consultar el estado de los mismos a través de la página web de la Agencia de Recaudación.

Para tener en cuenta

· La aplicación informática denominada “Sistema Integral de Operativos y Descargos”, se encontrará disponible en la página web ión (www.arba.gov.ar), a través de la solapa “Notificaciones, intimaciones y descargos”.

· Se podrá consultar citaciones, notificaciones, requerimientos y/o intimaciones de pago que se les hubieran formulado y, en caso de corresponder, generar el descargo pertinente, remitiendo por la misma vía los datos que les sean requeridos por la aplicación informática. Asimismo, se podrá realizar una consulta histórica por sujeto u objeto involucrado en las citaciones, intimaciones, requerimientos y notificaciones cursadas.

· En caso de efectuar descargos, se podrá remitir vía web, los documentos adjuntos que se requieran, los cuales deberán encontrarse previamente comprimidos o “zippeados” (archivos de extensión “.zip”). Asimismo, se podrá imprimir un comprobante del descargo efectuado, para constancia.

· La ARBA podrá requerir del interesado la presentación de documentación adicional, a fin de efectuar una correcta evaluación del descargo formulado.

· La denegatoria del descargo presentado, que se comunicará al presentante por las vías informáticas disponibles, será irrecurrible. 

Sin perjuicio de lo expuesto en el párrafo anterior, la presentación del descargo o su rechazo no podrán considerarse incompatibles con ulteriores presentaciones por escrito del interesado, ni con la sustanciación por la Autoridad de procedimientos regulados por el Código Fiscal u otras normas de aplicación supletoria.
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